
  CONSEIL MUNICIPAL 
 

Séance du 13 juillet 2020 
 

Grand Salon de l'Hôtel de Ville - 16H30 
 

ORDRE DU JOUR 
 

************* 
   

  I - FONCTIONNEMENT DE L'INSTITUTION 
 

M. LE MAIRE 1 -  Délégation de compétences accordées par le Conseil 
Municipal à Monsieur le Maire en application des 
dispositions de l'article L2122-22 du Code Général des 
Collectivités Territoriales 
 

M. LE MAIRE 2 -  Constitution d'une commission d'appel d'offres (CAO) 
permanente - Dépôt des listes en vue de la désignation 
 

M. LE MAIRE 3 -  Constitution d'une commission d'appel d'offres (CAO) 
permanente - Désignation des membres 
 

M. LE MAIRE 4 -  Autorisations d’absence et crédits d'heures permettant aux 
élus municipaux de concilier leur mandat avec l’exercice 
d’une activité professionnelle 
 

   
M. LE MAIRE 5 -  Fonctionnement et moyens des groupes d'élus 

 
  II - DESIGNATION DE REPRESENTANTS 

 
M. LE MAIRE 6 -  Comité Technique et Comité d'Hygiène, de Sécurité et des 

Conditions de Travail (CHSCT) : maintien du caractère 
paritaire, détermination du nombre de membres de la 
collectivité 
 

M. LE MAIRE 7 -  Représentation de la Ville au sein de la SPL Xdémat 
 

M. LE MAIRE 8 -  Réprésentation de la Ville de Nancy au sein du Conseil du 
Centre Européen Universitaire de Nancy 
 

M. LE MAIRE 9 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du conseil de 
l'UFR Arts, Lettres et Langues - Nancy 
 

M. LE MAIRE 10 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de différents 
organismes ou associations - délégation Jeunesse 
 

M. LE MAIRE 11 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Office 
Municipal des Sports (OMS) 
 

M. LE MAIRE 12 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Association 



Sportive Nancy Lorraine (ASNL) 
 

M. LE MAIRE 13 -  Représentation de le Ville de Nancy au sein de la Société 
Lorraine d'Economie Mixte d'Aménagement Urbain 
(SOLOREM) 
 

M. LE MAIRE 14 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Société 
Anonyme Publique Locale Destination Nancy 
 

M. LE MAIRE 15 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Société 
Anonyme d'Economie Mixte Locale Nancy DEFI 
 

M. LE MAIRE 16 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Société 
Anonyme Publique Locale "Grand Nancy Habitat" 
 

M. LE MAIRE 17 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Agence de 
développement des Territoires Nancy Sud Lorraine SCALEN 
 

M. LE MAIRE 18 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Fédération 
Française des Ports de Plaisance 
 

M. LE MAIRE 19 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Association 
des Biens Français du Patrimoine Mondial 
 

M. LE MAIRE 20 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'association 
Alexis Lorraine 
 

M. LE MAIRE 21 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'association 
Ville et Métiers d'Art 
 

M. LE MAIRE 22 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Mission 
Locale du Grand Nancy 
 

M. LE MAIRE 23 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Maison de 
l'Emploi du Grand Nancy 
 

M. LE MAIRE 24 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du Centre 
d'Amélioration du Logement "Solidaire pour l'habitat" de 
Meurthe-et-Moselle 
 

M. LE MAIRE 25 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein de l’Association 
Coopérative des Jardins du Plateau de Haye 
 

M. LE MAIRE 26 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du conseil 
d'administration du Centre Communal d'Action Sociale 
(CCAS) 
 

M. LE MAIRE 27 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du Conseil 
d'administration de la régie personnalisée de l'Opéra 
National de Lorraine 
 

M. LE MAIRE 28 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du Centre 
Chorégraphique National / Ballet de Lorraine 
 

M. LE MAIRE 29 -  Représentation de la Ville de Nancy au sein du conseil 



d'administration de l'établissement public de coopération 
culturelle "L'Autre Canal" 
 

  III - DEVELOPPEMENT ET ATTRACTIVITE 
 

M. LE MAIRE 30 -  Mesure en faveur du pouvoir d'achat et du commerce local : 
Mise en place de bons d'achat bonifiés 
 

M. LE MAIRE 31 -  Mesures en faveur du commerce local et de certains acteurs 
économiques suite à la pandémie de coronavirus - Avenant 
n°2 à la convention de partenariat relative aux chèques 
parking 
 

M. LE MAIRE 32 -  Mise en oeuvre des chantiers d'insertion - 2020 
 

M. LE MAIRE 33 -  Versement d'une subvention de fonctionnement et mise à 
disposition d'un agent municipal à la Mission Locale du 
Grand-Nancy - Convention entre la ville de Nancy et la 
Mission Locale du Grand Nancy 
 

M. LE MAIRE 34 -  Reversement de subventions dans le cadre du dossier 
FISAC 
 

  IV - SECURITE 
 

M. LE MAIRE 35 -  Police municipale de Nancy - une nouvelle approche de 
proximité 
 

  V - NATURE ET EAU 
 

M. LE MAIRE 36 -  Réaménagement du Bassin de la Pépinière 
 

  VI - URBANISME 
 

M. LE MAIRE 37 -  6ème Programme de l'Habitat Durable : Programme d' 
Intérêt Général ( P.I.G ) Améliorer l'habitat dans le Grand 
Nancy / Subventions en faveur du parc privé 
 

  VII - BUDGET - FINANCES 
 

M. LE MAIRE 38 -  Vote des taux des impôts directs pour l'année 2020 
 

  VIII - ENFANCE - EDUCATION 
 

M. LE MAIRE 39 -  Participation au dispositif "colos apprenantes" 
 

  IX - RESSOURCES HUMAINES 
 

M. LE MAIRE 40 -  Recrutement pour remplacement de fonctionnaires ou 
contractuels indisponibles 
 

M. LE MAIRE 41 -  Recrutement d'agents contractuels pour répondre à un 
accroissement d'activité temporaire ou saisonnier 
 

M. LE MAIRE 42 -  Prise en charge et suivi médical des agents de la Caisse de 



Crédit Municipal de Nancy par le service de Médecine 
professionnelle et préventive de la Ville de Nancy - 
Convention de quasi-régie 
 

   
 
 
 
 
Joint à l'ordre du jour 
 
Récapitulatif des décisions du Maire prises en application de 
l'article L.2122.22 du Code Général des Collectivités 
Territoriales 

 


